A

RusAutomation

r’MrMEHUYMECKUA

APZ 3420 s AATHYUR AABJIEHUA C PASAEJIUTEJIEM CPE/

a)

unn-l-
T
COMMUNICATION PROTOCOL

OMNUCAHME

vV

JaTtumk gaBnenuna APZ 3420 s ¢ pasgenutenem cpeg,

N rTMrmeHn4eCKMMn npnucoegmnHeHnAM1 yoosaeTBsopaeT

camMbIM CTPOrMM TpeboBaHUAM NULLEBOM
¥ papmaLeBTUYECKON NPOMbILLJIEHHOCTH.

B aToM gaTyunKe mexay mem6paHon U CEHCOPOM

4yBCTBUTE/IbHOIO 3/ieMeHTa MMeeTCA pasgemTesib

cpen — repMeTUYHbIN OTCEK, 3arnoJIHEHHbIM MaC/IOM.

HoHcTpyKuMA gatynKa gaBneHua obecneynsaeT

yA06CTBO AEMOHTAMNA M O4YMCTHU. lNprcoeanHeHre

K npoueccy obecrneynBaeTcs CoeMHEHNEM
Clamp, MO104HOW ra koM, TopLEeBON MeEMOPaHOM

B COOTBETCTBMM C pekomeHgaumamm EHEDG.

OnumoHabHO U3roTaBIMBaETCA B MOJIEBOM Kopnyce C

avcnneem unm 6es gucrJies.

XAPAKTEPUCTUKH

JAwnanasoHbl gasnenus: ot 0...100 mbap go 0...40 6ap
OcHoBHas norpelwHocTb: 0,25 % AU
BbixogHble curHasnsl: 4...20 MA (onuma: Ex ia); 0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU u gp.

CeHcop: KpEMHUEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHun4ecKkme npucoeamHeHun: mosiodHan raika DIN 11851; Clamp DIN 32676;
G1” Topuesasa MmembpaHa ¢ nepudepuiiHbiM ynaotHeHnem (EHEDG)

3anonHaALWan XUMAKOCTb: MULWEBOE Mac/0; CUJIMKOHOBOE Mac/0; BbICOKOTEMMNEPATYPHOE CUIIMKOHOBOE Macnio
Temnepatypa usamepsaemon cpegpl: -40...+125 °C (go +300 °C B UCNOJIHEHUW C paanaTopoM)

Temnepatypa oKpyratoLen cpegbl: -40...+85 °C

Onumu:
- MONEBOM KOpnyc ¢ gucnaeem / 6e3 gucnnesn
- pagunaTop ana cpegd ¢ Temnepatypoi go 300 °C
- BbIHOCHaA MeM6paHa ¢ Kanuaisapom

NMPUMEHEHUE

MuweBas NPOMbILWJIEHHOCTb dapmaLeBTUHeCcKasn NPOMbILLIEHHOCTb

BbuoTtexHonornyecKkas NPOMbILLIEHHOCTb HocmeTnyeckan NPOMbILWIEHHOCTb



TEXHUYECHUE NAPAMETPbI

AWATNA3OHbI UISMEPEHHUA

AnanasoH pasnexun, 6ap Neperpyska, [laBnexue AnanasoH pasnexus, 6ap Neperpyska, [aBnexue
MU3bbiTouHoe  A6conoTHoe  6ap pa3spbiBa, 6ap U36biTouHoe A6conioTHoe 6ap paspbiBa, 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0..2,5 0..2,5 6,0 8,0

0...0,1 - 1,0 1,5 0..4,0 0..4,0 15 20

0...0,16 - 1,0 1,5 0...6,0 0...6,0 15 20

0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...10 0...10 30 40

0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...16 0...16 60 80
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...25 0...25 60 80

0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...40 0...40 100 150

0..1,6 0..1,6 6,0 8,0 - - - -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHOBHasA norpewHocTb, % AN* < £0,25 (cTaHgapT) / 0,20 (onumA) < 20,5 (cTaHgapT)

Bnuanune temneparypsl, % AN/ 10 °C <z0,15 < 0,25

JunanasoH TepMoKOMMeHcaumm -20...+80 °C 0...+80 °C

JnanasoH TepMoKoOMMeHcaumm (onums) -40...+60 °C -40...+60 °C

BanaHWe OTKIOHEHUA HanpAXeHUA NUTaHUA <x0,05% AN /10B

BanaHWE OTKIOHEHUA CONPOTUBAEHNUA HarpysKku < +0,05% AW / KOm (ans faT4MKoB C TOKOBbIM CUFHAIOM)

[JonroBpemeHHas CTabUIbHOCTb
Bpewms oTkamka (10...90%)

<+0,1% AN/ rog
< 5 Mc ana aHanorosoro Bbixoga, < 200 Mc gns undpoBOoro Bbixoaa

* OcHoBHas NOrpeLwHoCTb BKO4YaeT HEJMHENHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNPOM3BOAUMOCTb.

AHCNNYATALUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa namepsemoii cpeipl

Temnepartypa oKpymatolei cpeabi

Temneparypa xpaHeHus
BapbiBo3salymTa (onumsa)

-40...+125 °C; onyus: -20...+150 °C; 0...+300 °C
(B 32BMCMMOCTM OT 3aNOJHAIOLLEN HUAKOCTU U KOHCTPYKLUMKU pa3aenuTens cpes)

-40...+85 °C
[ns gaTyMKoB B3PbIBO3ALMLLEHHOMO UCMOJIHEHWUSA — C YY4ETOM TEMMNEPATYPHOro Knacca
-40...+85 °C

OEx ia lICT6...T4 Ga X

TemnepaTypHbIi Kiacc T4 T5 T6
OKpyatowas cpega -40...+80 °C -40...+60 °C -40...+50 °C
BubpocTorikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,

Yaaponpo4HoOCTb 100g/11 mc

Pecypc > 100 x 10° umknoB

HKOHCTPYKLMUA

Matepuran MexaHM4eCKOro NPMCOeaUHEHNSA HeprKasetowan ctanb 316L (1.4404)

Marepuan Kopnyca Heprasetowasn ctanb 316L (1.4404)

YnnoTHeHne 6e3 ynnotHeHns; FKM; EPDM; NBR*

Mewm6paHa HeprKasetowasn ctasb 316L (1.4435)

HoHTaKTupytowme co cpenom yactu

MexaHnyecKoe npucoeanHeHne

MeM6paHa, wTyuep, ynnioTHeHne

Clamp DIN 32676: DN 25/ DN 40/ DN 50;
MonoyHas ravka DIN 11851: DN 25/ DN 40/ DN 50;
G1” TopueBaa membpaHa, B COOTBETCTBUM C perkomeHaaumavm EHEDG

AneKTpUyecKoe npucoeguHeHe HKnacc 3awuTbl CeueHue npoBopa, Makc. Ounametp Kabens
DIN 43650A (4 KOHT.) IP65 1,5 mm? 6...8 MM
M16 (Binder 723), 5-KOHT. P67 0,75 mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. IP67 0,75 Mm? 6...8 MM
Buccaneer (4 KOHT.) 1P68 1,5 mm? 6...8 MM
Ka6enbHbi BBog, M12x1,5 1P67 0,14 mm? 5 MM
lepmeTHYHBIM KabesbHbIN BBOZA, HEprKaBetoLwwan cTasb P68 0,14 mm? 7,5 Mm
Ha6enbHbii BBog M20x1,5, nonesow Koprnyc P67 1,5 mm? 7...10 Mmm

* Mo ymonyanuio aatumku ¢ npucoeamHeHrem DIN 11851 1 DIN 32676 noctaBnsatTca 6€3 yna0THEHUS, AaTYMKM C TOPLEBOM MeMEpaHoM U
nepupepuiHbIM YNIOTHEHWMEM KOMMEKTYIOTCA ynaoTHeHnem FKM.



LUDPOBOMN AUCTIJIEMN (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug oucnnes OLED rpaduyeckuii 128x64 Touek (30x16 mm)
OTo6paraemble 3HA4EHUSA bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, mA, user
[nanasoH oTobparaembix LUPPOBbIX 3HAYEHU -1999...9999
JononHunTenbHas NorpeLHoCTb OTOGpaaeMon BENNUUHbI 0,1 % AU + eagmHnua mnagwero paspaga, BolparmeHHasa B % ot N
Bpewms ycTaHOBNEHWA NOKasaHUM < 1 ¢ (Npv OTKAOYEHHOM AeMNdUPOBaHNM)
JemnduposaHune 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)
AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
BbixopHo curHan Hanpsmenune nutanmna, U =~ ConpoTuBAEHWE Harpy3ku MoTtpe6neHune ToKka
4...20 mA / 2-npos. 12...36 B <[(U,,,-12B) /0,02 A] Om*
4...20 mA / HART® 18...42 B (c aucnneem) <[(U,,, - 18 B) /0,02 A] Om* (c aucnneem) <26 MA
4...20 MA / 3-npoB. SO

<500 Om
0...20 MA / 3-npos. 12. 36 B
0...10 B/ 3-npos.. =10 KOMm

<7MA

0...5 B/ 3-npos.
0,5...45B 5B > 5 KOM <2mA
0,5...45B 6..15B <7mA
RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7MA

* Ona BbIxogHoro curHana 4... 20 MA / HART® MuHUManbHOE ConpoTUBEHUE Harpy3ku ana uudposoi nepegaym: 250 Owm.
HART® aBnaetcA 3apernctTpupoBaHHbIM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHUA AnA B3pbIBO3alLMThI BUAa ‘MCKpobe3onacHasa anekTpuyeckas uens” Ex ia:

Napametp 2-npos.. 3-npos.., 4-npos.
MakcumansHoe BxogHoe HanpsmxeHnue, Ui 28B 6B
MaKcumanbHbIM BXOGHOM TOK, li 93 MA 60 MA
MakcumanbHas BXoaHaa MOWHOCTb, Pi 660 mBT 100 mBT
MaKcumanbHaA BHYTPEHHAA UHAYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH 10 MKIH
MakcumanbHaa BHYTPEHHAA eMKocTb, Ci 15 HOD 500 HD
3JIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA / TABJIULLA NOAK/IIOYEHUA
M12x1 M16 o MoneBoi Kopnyc,
. - HabenbHbii o
Lenu patynka DIN 43650 (Binder 713) (Binder 723) Buccaneer KabesbHbili BBOJ,
BBOJA,
5-KOHT. 5-HOHT. M20x1,5
nuTaHune + 1 1 3 1 6enbiv 2
2-npos.. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBBIV 3
9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3eNEeHbIN 1
nuTaHue + 1 1 3 1 6enbii 2
3-1DoB nutaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBbIN 3
pos. BbIXOZ, + 3 3 1 3 3e/1eHbl 4
9KpaH GND 4 5 4 ENTO-3eEHbIN 1
nuTaHue + - 3 3 - 6enbii -
nutaHue - - 1 1 - KOPUYHEBbBIN -
RS-485 o
A - 4 4 - HEeNTbI -
4-npos.. .
B - 5 5 - 3€e/1eHbln -
9KpaH - 2 2 - HENTO-3e/EHbIN -



AJIEKTPUHECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPDI (mm)
M12x1 (Binder 713),

DIN 43650A (IP65) Ha6enbHbit BBog, M12x1,5 (IP67) 5-KoHT. NpAMOI (IP67)
@765 17
37 -
N
0

| (1\

M16 (Binder 723)

5-KOHT. (IP67) Buccaneer (IP68)

#2735

P21 5

lepmeTUYeHbIM KabenbHbIM BBOA,
HepaBetowan ctanb (IP68)

M12x1 (Binder 713),
5-KOHT. yrnoso# (IP67)

B20

N
[«

~F




FABAPUTbI (mm)

CraHgapt
(Ha npumepe Clamp DN 40, DIN 43650A)

(Ha npumepe Clamp DN 40, DIN 43650A)

C papnatopom

< [
34 I
‘ ~37 [ |
] 111
[l
< D)8
N —
I ‘ 1
\ =
* @2%,5
" t
: |
\
 — SwW27
- 247 - 241
m | " |
P — |
] | |
‘ 2435 ‘ PL3 5 ‘
250,5 2505
Monesoi kopnyc (Ha npumepe Clamp DN 40)
[Ipgmoa
pa3beM j
O
™
*
R
Swz7 < Yznobaou
| ~h —
‘ pa3beM
2%
|
\
2435 64 a
2505 75
g |c |0* |F* |G6"
C ducnieem 112 47 70 147 1105
0e3 ducnies 09 |39 70 144|105

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCNOMHEHMM EX ia KOpnyc gaTtynKa gMHHee Ha 25 MM.
Y/

C BbixogHbIM curHanom RS485 / Modbus RTU Kopnyc gatynka gavHHee Ha 34 Mm.
C BbixoaHbIM curHanom HART® Kopnyc aaTumka AIMHHee Ha 42 MM.

C Kanunnapom

(ra npumepe Clamp DN 40, DIN 43650A)

=50
34

=33

28

mjll:

1

?26,5

34

Omkpeimasg
MEMOpaHa



MEXAHWYECRUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (mm)

Clamp DIN 32676 DN 25 Clamp DIN 32676 DN 40 Clamp DIN 32676 DN 50
SwWz7
N SW27 Swz7
T e [
- PL1 - @41 53 E;
™ ‘ ™ ‘ ‘ ™
— i 3 i 3
MemMOpaHa @32
MeMOpaHa #24 1 p ‘ Memipana 948
2435 | . %435 |
~— 2565 \
B350 5 2505 |
- ! ‘ 264 ‘
MonouHas rarka DIN 11851 DN 25 MonoyHas ranka DIN 11851 DN 40 MonoyHasn rarka DIN 11851 DN 50
SW27 Sw27 SW27
[ | | |
@35 o ~ 248 ~
| | L
‘ ! | memdpana 238 |
\ L ! ‘ MembpaHa P48
MeMOpaHa P34 sce | D
@41 | 2685

G1” ynnoTHEHWe Ha KOHyC
TopLesasa membpaHa
(an. M12x1 (Binder 713)

G1” TopueBasa membpaHa, B coots. ¢ EHEDG

(Ha npuMepe DIN 43650A) A,El,aI'ITepr 3aKasblBaloTCA 0TAE/IbHO

ApanTep npusapHon G1”
C YNIOTHEHWEM Ha KOHYC

=50
3 34
=33
S | JE £
~ || A
2 9265 } { ‘ J
. | | i
*% l *
o~ . O
i 65,5 ™M ApanTep npusapHon G1”
‘ - € acenTuMyeckum ynnotHeHnem EHEDG
® - @ SW4i
Mod kw4 = i
C1 T~ »
Kko/wuo DIN3869 i ¥ s ]
29,7x35,7x2,0 i ~ i 5
; N
N »
Ko/byo 21,82x3.55 ;
G

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCNONHEHUK EX ia Kopnyc aaTyMKa gJvHHee Ha 25 MM.
C BbIxogHbIM curHanom RS485 / Modbus RTU Kopnyc gatymKka gnnHHee Ha 34 MM.
C BbIxogHbIM curHanom HART® Kopnyc gaTtuvKa A/IMHHee Ha 42 MM.

B “cnonHeHun ¢ pagmMaTtopoM Koprnyc AaTymKa AanHHee Ha 35 M.



HO/Z, 3AHA3A

M3MEPAEMOE AABJIEHUE

APZ3420s -X -X XXXX X -XX

M36bITo4HOE G

A6contoTHoe (0,25 < P < 40 6ap) A
BaryymmeTpuyeckoe, HIMAU= -1 6ap \Y

EAWHULIA UBMEPEHUA

6ap B

Kr/cm? S

M BOZ. CT. W

KMNa K

[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKase) X

BEPXHWI1 NPEAEN U3MEPEHMWA (BMNK)
6ap, Kr/ cm? M BOg., CT. KMa
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602 [Opyroi XXXX
25 2501 250 2502
40 4001 Apyroi XXXX
[Opyron XXXX

OCHOBHAA MNOrrPELLHOCTb

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT)
0,5% (P < 0,4 6ap) (cTaHzapT)
0,2% (P > 0,4 6ap)

[Jpyroe (ykasaTb npu 3axkase)

X W OO

SJIEKTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

DIN 43650A 10

M16 (Binder 723), 5-KOHT. 20

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. npsiMON 30
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. yrnoBo 31

KabenbHbit BBog, M12x1,5 + Kabenb 2 M 40

lepMeTUYHbBIN KabeNbHbIN BBOA, HEPHABEIOLWAnA CTaslb + Kabesb 4 M 41
Buccaneer 50

MoneBol Kopnyc 6e3 aucnnes, kabenbHbln BBog M20x1,5 60

MoneoM Kopnyc ¢ gncnneem, kabenbHbin BBog M20x1,5 67

Monesoi Kopnyc ¢ aucnaeem, M12x1, 5-KOHT. NpAMoN 64

Monesoi Kopnyc ¢ aucnneem, M12x1, 5-KOHT. yrnoBom 65

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) XX

BbIXOAHOM CUTHAN

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)

4...20 MmA / 2-npoB., OEx ia IC T6... T4 Ga X
4...20 mA / 3-npos.

0...20 mA / 3-nipos.

0...5 mA / 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHne 5 B, 0Ex ia lIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B
RS-485 / Modbus RTU

4...20 MA/ HART®

Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se)

-X

XIEXIMOWOWO >

-XXX

-X



KOA 3AKA3A (NMPOAOHEHUE)

APZ3420s -X -X =XXXX -X -XX -X -XXX -X
MEXAHUYECHOE NMPUCOEAUHEHUE

Clamp DIN 32676 DN 25 (0,6 < P < 16 6ap) C25

Clamp DIN 32676 DN 40 (0,1 < P < 16 6ap) C40

Clamp DIN 32676 DN 50 (0,1 < P < 16 6ap) C50

MonoyHas ravika DIN 11851 DN 25 (0,6 < P < 40 6ap) M25

MonoyHas raika DIN 11851 DN 40 (0,1 < P < 40 6ap) M40

MonoyHas raika DIN 11851 DN 50 (0,1 < P < 25 6ap) M50

G1” TopueBasa membpaHa, B cootB. ¢ EHEDG (0,1 < P < 40 6ap) 719

G1”, KoHyc, TopueBaa Mmemb6paHa (0,1 6ap < PN < 40) 711

[MrmeHn4YecKoe NnpucoeamHeHe ¢ BIHOCHOM MEMOPaHOM C Kanwuiaspom
(napameTpbl yKasaTb Npu 3akase™)

[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XXX

RSHXXX*

3ANOJIHAKOWAA HUAKOCTb PASAEJIUTENA CPEA
CunukoHoBoe macno (-40...+125 °C)
Muwesoe macno (-20...+150 °C)
BbicokoTemnepatypHoe cunnkoHosoe macao (0...+300 °C)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

X 4 mw

UCNOJIHEHUE
CraHpapT (8o +125 °C)
C BO3MOXHOCTbIO Ka/IMBPOBKU HyNA ANA BbIXOAHOrO curHana 4...20 MA / 2-npoB. (TpebyeTtca KoHdurypatop ZCON 100)
C paguartopom ana paboTbl C BbICOKOTEMNEPATYPHbIMK cpedamu (8o +300 °C)
C TemnepatypHoi KomneHcauuet -40...+60 °C
JononHutenbHas 3awmTa oT KOHAEHcaTa (3a/IMBKa KoMMayHA0M)
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)

00
01
30
46
16
XX

* MNpwu 3aKase JaTumKa ¢ BbIHOCHOW MeMBpaHoii pasfenunTens cpes cnefyeT oTAe/IbHOM CTPOKOW yKa3aTb napaMeTpbl BbIHOCHOM MEMGPaHbI
B COOTBETCTBWM ¢ Tabauuei 1: Tunopasmep, AAvMHA Kanuanapa, Matepuan ynaoTHeHus. [pon3BoauTe b NPUCBOUT yKa3aHHOM KOMBUHALMK

YHUKa/IbHbIA KOA, KOTOPbIM ByAEeT OTMEYeH B Kofe 3aKasa.
Hanpumep, kog RSH4 6b1n npucBOEH cneaytoLlei KombuHaumm:
Clamp DIN 32676 DN 40; pavHa kanunnsapa 1 m; Mem6paHa 316L, 6e3 ynaoTHeHuUA.

Ta6nuua 1 PasgenvTtenu cpeg, ¢ BbIHOCHbIMKM MeM6paHamm

Tun pasagenurtens cpea Tunopasmep AnuvHa Kanunnapa Matepuan mem6paHbi YnnotHeHue
Clamp DIN 32676:
DN 25, DN 40, DN 50; .
RSH-rurveHuyeckuin 010,580 10M Cranb 316L Bes ynnotHeHus;

MonouyHasn rarka DIN 11851:
DN 25, DN 40, DN 50

Mpumep: APZ 3420 s -G-B-4001-B-10-A-C25-F-00

NPUHAANEHHOCTH
Dz 10 ZCON 100 ANZ 200 Pz 1024 BZ05/BZ 10
[Jewvndep ruapoysapos HoHburypatop AaT4MKOB AaBNEHWA Wrpuarop parunka CraGumanposanHbiv Gnok nuTaHma HnemmHas kopoGKa ¢ rpo3osalumTon
P rviApoyAap yparop A A C pefieiHbIM BbIXO0M 10B1/24 B P p u

NBR; PTFE; FKM

000 “PycABtomaTtusauus’

454010 r. YenabwuHck, yn. MarapuHa 5, odp. 507
Ten. 8 800 775 09 57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799 54 26, Ten./cdakc +7(351)211 64 57
info@rusautomation.ru; pycaBTomMaTusauus.pd; www.rusautomation.ru



